



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 6., KEDD
XXIV. ÉVFOLYAM, 231. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

MINISZTER: CSAK AZ ADÓ KIVETÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉT TEREMTETTÜK MEG

Cáfolják a napenergia-termelés megadóztatását



Lehetőség vagy valóság? Politikai csörte alakult ki Bukarestben az áramtermelő-fogyasztókra vonatkozó jogszabály miatt

Cáfolta tegnap Virgil Popescu energiaügyi miniszter, hogy adót készül kivetni a kormány a villamosenergia-hálózatra csatlakozott termelő-fogyasztókra. Miközben a téma kapcsán politikai csatározás robbant ki a kormánykoalíciós pártok között, az érintett prosumerek számítanak arra, hogy előbb-utóbb mégis megadóztatják az általuk megtermelt energiát. Az Országos Energetikai Szabályozó Hatóság (ANRE) becslései szerint az év végére az országban mintegy 30 ezer termelő-fogyasztó lesz, a jelenlegiek beépített teljesítménye meghaladja a 85 MW-ot. » 7

» „A prosumerek abszolút semmiféle adót nem fognak fizetni az elhasznált és a megtermelt energia után” – szögezte le Virgil Popescu.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Pénzhez jutnak a gazdák

Elkezdődött országszerte az idei mezőgazdasági támogatások elszámolási összegeinek kiutalása. A szerencsésebb gazdák már a napokban megkaphatják az általuk idén igényelt támogatások összegeit, ugyanis az Országos Mezőgazdasági Intervenciós és Kifizetési Ügynökség (APIA) tegnap kezdte el a pénzek folyósítását. » 2

Szabályoznák a beteglátogatást

Megváltoztatnák a beteglátogatásra vonatkozó szabályokat, valamint módosítanák, miként tájékoztatják a hozzátartozókat a kórházban fekvő beteg állapotáról. András-Nagy Róbert sepsiszentgyörgyi kórházigazgató lapunknak elmondta, az új módosítással nemcsak a gyógyítás folyamatát könnyítenék meg az orvos számára, hanem a beteg jogait is védnék. » 4

Kínai „rendőrör” Romániában?

Románia is érintett lehet a számos országban létrehozott, nem hivatalos kínai rendőrörök botrányában – derül ki a Safeguard Defenders nevű szervezet jelentéséből. A világ számos országában létrehozott intézmények a kínai állampolgárok megfigyelését és nyomon követését, illetve erőszakos hazautaztatását szolgálják. A bukaresti belügyminisztérium szerint nem született megállapodás ilyen rendőrör létrehozásáról. » 5

Fókuszban az anyagi jólét

Egy Romániában készült felmérés szerint az 1990-es évek közepe és a 2010-es évek első fele között született Z generáció tagjai számára a legfontosabb motiváció az anyagi biztonság és függetlenség megszerzése. Szabó Árpád közgazdász generációs láncolatban elemezte a jelenséget a Krónikának. » 6



A megelőző vezetés fontosságát hangsúlyozzák szakértők a brassói láncbaleset kapcsán » 3



Ujabb épülettel és felszereléssel bővül a vásárhelyi onkológia » 4



Megérkezett a Mikulás a gyerekekhez » 12